



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

“11选5”加奖再登场

3月20日拉开序幕，连续5个星期天

浙江体彩“11选5”游戏新春加奖活动于本周日（3月20日）正式拉开序幕。熟悉的活动，熟悉的加奖奖金，彩民们可以轻松享受“11选5”游戏“简单、易中、返奖高”的乐趣。

本次活动继续沿用我省之前的加奖模式，5个星期天针对5种深受彩民喜欢的游戏连续派送，奖金上不封顶。具体的活动时间为：3月20日、3月27日、4月3日、4月10日、4月17日。在这5天时间里，彩民们只要前往我省高频网点，就能享受到加奖带来的实惠。

本次加奖的奖金也是和之前相同，任选三奖金上升到25元，任选四奖金上升到90元，任选五奖金上升到630元，任选六奖金上升到105元，任选七奖金上升到30元。光从奖金来看可能不明显，但从返奖率这一数值来看，就能凸显此次活动的加奖力度，此次加奖任选三返奖率提高到75.75%，其余4种游戏也分别提高到68.18%。

彩民在活动期间投注时，更可以采用胆拖复式投注的方式，例如在上次活动中我省主推的任选三“二胆全拖”投注方式。或许彩民不知道，在上一次12月-1月的那次活

动中，由于很多彩民采用了任选三“二胆全拖”的投注方式，全省的返奖率大大提高，有两期甚至超过了80%，远远超过了上面说的75.75%的理论返奖率。所以此次活动，仍然建议大家采用此类方式投注，收获奖金的概率会更高。

当然，彩民朋友也可举一反三，因为还有其他游戏参与此次加奖活动，也有不少技巧性的投注方式可以值得大家参考。例如任选三的“四码复式”、任选五的“二胆五拖”、任选七的“八码复式”等等，彩民朋友可以充分利用这些技巧感受游戏所带来的中奖乐趣。

大乐透再送3注820万头奖

奖池轻微缩水至24.79亿

等奖达822万元。

吉林的大奖彩票来自长春市，中奖彩票为单式追加彩票，这位彩民选择3组号码进行追加，其中一注幸运撞击到大奖，由于采取追加投注，除了基本奖金820万元，还获得492万元追加奖金，单票中奖金额达到1313万元。

上海的大奖彩票来自浦东区，这是一张8+2复式票，投注方案为：前区“20+24+26+27+29+31+32+34”+后区“05+12”。除命中1注一等奖外，还中得三等奖15注，四

等奖30注，五等奖10注，单票中奖金额达824万元。

超级大乐透“24亿+”的巨额奖池成为广大彩民狙击的目标，但从近期奖池走势来看，几注千万大奖似乎只能触动奖池的皮毛，难以撼动其上涨势头。本期开奖前，大乐透奖池达到24.83亿元，再度刷新中国彩票奖池纪录。本期开奖后，送出3注820万元大奖，大乐透奖池稍稍回落，但缩水幅度轻微，目前仍处于24.79亿元超高水平。

大乐透832万得主送给老婆“随便花”

2月27日，大乐透第16022期开奖，当期全国中出5注一等奖，单注奖金832万元。家在杭州富阳的张先生凭借一张10元机选票揽获其中一注。

张先生是土生土长的富阳人，家庭条件一般，经人介绍与一个善良的姑娘结婚，过着平淡的幸福生活。“我老婆很懂事，自从跟我结婚之后，对我很好，对我爸妈也好。”张先生说，“老理儿说家和万事兴，还是很有道理的，自从我结婚之后，不仅生活和工作顺风顺水，没想到还中了大奖。”说话的时候，张先生脸上满脸的幸福。

“这次中奖其实也是我老婆的功劳。”张先生继续说道。原来，张先生是一个不太买彩票的人，只是偶尔机选几注大乐透，之前并没有中过什么大奖。购彩当天，本来夫妻俩是准备去商场逛街的，走到一半的时候发现路边有一家体彩销售网点，是张先生的老婆一时兴起要买几注彩票玩玩，张先生这才去店里机选了5注大乐透号码。“这是我今年买的第一张大乐透彩票。”张先生笑着说。

令夫妻俩万万没想到的是，这么一个玩笑般的举动竟然给他们带来了832万元大奖。“我买了彩票就把这件事给忘了，是老

婆在给我洗衣服的时候发现了口袋里的彩票，我这才去网上兑了一下，没想到……”说到这里，张先生有些激动，“那天晚上，我们都失眠了，这大奖来得太突然了，感觉像是在梦里一样。”

对于奖金的支配，张先生已经想好，他会拿出一半的奖金用于父母养老和女儿的教育，剩下的一半则全部交给老婆保管，想怎么花就怎么花。

“网上不是说，最贵的花就是‘随便花’吗，我终于能把它送给我亲爱的老婆了！”张先生哈哈大笑道。

宁波人中大奖

**机选5注号码两倍投注
收获2注大乐透追加二等奖91万**

3月7日晚，超级大乐透第16026期为甬城彩民送上惊喜，宁波共中7注奖金不菲的大乐透二等奖，其中有2注追加二等奖，花落慈溪宗汉街道北二环西路440号的一家销售网点，奖金共计91万多元。

据网点销售员回忆，中奖彩民是网点的老客户李先生，从接触体育彩票起就对大乐透玩法情有独钟。由于工作忙碌，李先生平时购买的多为多期票。中奖的那天下午，他来到这家网点，他分析了一会儿走势图，并听取了销售员的建议，打了一张大乐透多期票。正要离开网点时，李先生犹豫了一下，又回过头让销售员机选了5注号码，并进行了两倍追加投注。

“那天他感觉还不错，又无意中瞥见大乐透奖池已经超24亿了，就让我多打了些。”网点销售员透露道。最终，李先生机选的5注号码中的1注命中二等奖，虽然与千万大奖擦肩而过，但相信这个惊喜也不小了。

钱泱俊

**机选加自选守号五六期
击中5注大乐透二等奖143万**

人到中年，平时抽烟喝酒成了李先生的习惯，可自从他喜欢上体彩，慢慢地远离了烟酒，日前，更是中得了大乐透第16026期5注二等奖，奖金高达143万余元。当他来到省体彩中心领奖时，连连笑道：这是体彩给他的“奖励”。

“我买体彩有20多年了，超级大乐透更是从一上市就买，不过这之前都没有中过万元以上大奖。”李先生说。第一次买体彩的时候他还年轻，有一次路过一家体彩店，觉得很新鲜，他出于好奇就走进去买了他人生中的第一注彩票。

“我觉得买彩票很有意思。有些人费劲心思研究号码，我从来都是随便买，机选占了大多数，自选号码也是信手捏来，用过电话号码、亲人的生日等。就是碰个运气。”李先生说。有一段时间他买体彩入了迷，花费大了起来，后来在老婆的提醒下又摆正了心态。“就是从那个时候开始，我开始戒烟戒酒。在不影响家庭生活质量的情况下，我把原来买烟酒的钱用在了买体彩上。老婆也很支持的。”

谈起此次中奖，李先生说，他买这注号码是机选加上自选，守号了五六期。“买这注号码时是机选，觉得挺顺眼的，后来自己改了几个号码。没想到没过多久就中奖了。”

本版稿件均由宁波体彩中心提供

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



微信扫一扫

服务号

订阅号

更多精彩及体育彩票

活动时间
3月20日、3月27日、4月3日、4月10日、4月17日，5个星期日连续派送。
11选5 春天礼
11选5 加奖啦
5个游戏返奖提高 最高可达75%

浙江省体育彩票管理中心